

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Мониторинг цен.
Как сэкономить
на продуктах?

⇒ стр. 2



Из зала суда:
подростки и наркотики

⇒ стр. 3

весенний призыв



▲ — Избранная профессия авиатехника мне нравится. В июне заканчиваю обучение, так что могу быть призванным на службу в этом году. На комиссии выразил желание служить в Пограничных войсках. А вообще хочу связать свою дальнейшую жизнь с армией. Строгий режим, распорядок, дисциплина — это для меня.

Богатырского роста 187 см и веса — 88 кг оказался призывник Александр Абашев, житель с. Каракульское, студент Троицкого авиационно-технического колледжа (ТАТУ)

Фото и текст автора

В весенний призыв, стартовавший 1 апреля, из района будут призваны на службу 30 новобранцев.

За 12-дневный период работы районной призывной комиссии, медработники осмотрят 230 человек и оценят их состояние здоровья на пригодность к службе.

По словам председателя призывной комиссии Александры НОВИКОВА, за четыре дня годными к службе решением комиссии признаны уже более 20 человек, так что план набора выполним. Отправка новобранцев на службу продлится до середины июля. Служить ребята будут в разных родах войск.

— По возможности, учитываются желания призывников, — говорит А. Новиков, — но обязательно берется во внимание категория здоровья (годность к службе с ограничениями, без ограничений), образование призывника, характеристика на него. — Уклонистов в последнее время в районе

практически нет. Парни охотно выражают желание служить в армии. Это говорит о том, что имидж военной службы в последние годы заметно вырос, да и обстановка в армии изменилась — здесь стало больше порядка.

— Вооруженные силы России пополняются новыми образцами техники и вооружения, организация подготовки военнослужащих ведется по современным методикам, к тому же в армии сегодня можно получить немало профессий, которые могут пригодиться солдатам в их дальнейшей жизни, — подчеркивает военком района Сергей Щербаков, — многие парни, отслужив срочную, заключают контракт на дальнейшую службу, поскольку на «гражданке» они не могут себя реализовать.

Продолжение на стр. 2.

слово читателю



Геннадий ЗЛЫГОСТЕВ, житель с. Октябрьское: — С районной газетой неразлучен с 1984 года, так что причисляю себя к ее верным подписчикам. В настоящее время занимаюсь разведением личного подсобного хозяйства, и поэтому тема фермерства меня очень интересует, и все, что связано с ней на страницах газеты.

Я нахожу, что фермеры не имеют должной поддержки, в которой они нуждаются, им приходится рассчитывать только на свои силы. Мне хотелось бы побольше знать о том, как складываются дела у других, чтобы можно было позаимствовать их опыт и вовлечь в это дело молодых безработных парней. И газета в этом деле может оказать существенную помощь. А так, в целом, меня, как читателя, все вполне устраивает, иначе бы я не выписывал газету столько лет.

И еще, вы заметили, что я держу в руках скворечник? Этим самым я призываю сельчан через газету активно откликнуться на мой призыв и гостеприимно встретить весной перелетных птиц. Пусть они чувствуют нашу заботу о них и с радостью возвращались в наши края. Так что, поддержите мой призыв, постройте в своем дворе скворечник.

НОВОСТИ

Стратегия и тактика нового сезона

В Южно-Уральском Государственном аграрном университете прошло областное агрономическое совещание, на котором перед сельхозтоваропроизводителями была поставлена задача увеличения посевной площади на 21 тысячу гектаров и получения урожайности зерновых не менее 14 центнеров с га.

На встрече обсуждались вопросы готовности к проведению ярового сева и к новому сельскохозяйственному сезону, выполнения программы импортозамещения. Участники совещания смогли обменяться опытом в применении перспективных технологий выращивания сельхозкультур.

В областном мероприятии приняла участие делегация Октябрьского района в составе зам. главы района, начальника РУСХиП Василия КОНИВЦА, специалистов райсельхозуправления и руководителей сельхозорганизаций и крестьянско-фермерских хозяйств.

Лариса КЛАММ

Качественные семена — дружные всходы

Районные аграрии готовятся к посевной. В хозяйствах ремонтируют технику, подготавливают семена, выверяют посевные площади.

Расчетная потребность в семенах яровых и зернобобовых культур на предстоящий весенний сев по району составляет 21 310 тонн, засыпано 100% посевного материала. Но на проверку предоставлена только половина. На начало апреля из поступивших в лабораторию ФГУ «Россельхозцентр» по Октябрьскому району 10 446 тонн семян проверено 10 388 тонн. Кондиционными признано 9 803 т или 94%. Как пояснил начальник вышеназванной организации Владимир Атнамовский, всхожесть проверенных семян намного выше, чем в прошлом году. Можно рассчитывать на быстрые и дружные всходы.

Лариса АНДРЕЕВА

Встреча с поэтессой

У нас в гостях побывала известная южноуральская поэтесса, член Союза писателей России, Лауреат многих литературных премий — Нина Ягодинцева.

Долгожданная встреча состоялась в центральной библиотеке, куда прибыли поклонники ее таланта, и где она провела с сотрудниками библиотеки мастер-класс по теме «Игровые формы литературно-творческой работы с детьми».

Пообщались с поэтессой и члены литературного объединения «Глубинка». А для одаренных детей Нина Ягодинцева приготовила интеллектуальные игры, развивающие речь, образное мышление, наблюдательность, воображение и творческую фантазию. И поэтесса, и дети читали друг другу свои стихи.

А в завершении встречи Нина Александровна подарила сельским библиотекарям и участникам встречи комплекты своих книг и пообещала, что они непременно встретятся вновь.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Поздравляем!

Любимого мужа, отца, деда, **заслуженного ветерана труда**, почетного комбайнера колхоза им. Шевченко **ХАБИНА Василия Федоровича** поздравляем с 75-летним юбилеем!

Сегодня праздник всей семьи — твой юбилей!
И мы желаем тебе, милый: не болеть.
Пусть будет жизнь твоя, как в сказке, хороша,
И пусть от радости поёт твоя душа.
Чтобы удача вечно рядом шла,
И птица счастья дар свой принесла,
И чтоб на все тебе хватило сил,
Чтоб Бог твои дела благословил!
Супруга, дети, внуки

